



Все для фронта!
Все для победы!

Панова и Муратова 11А

Успешное проведение весеннего сева равно
каждой победе на фронте!

**ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА!
ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!**



О КРАСНОЙ АРМИИ ЗАБОТЫ
ВСЯ НАША РОДИНА ПОЛНА,
ТИГАНТЫ-ТАНКИ, САМОЛЕТЫ
ЛЮБОВНО СТРОИТ ЕЙ ОНА.

Лозунг Коммунистической партии СССР

Выражал сущность программных действий, разработанных Советским правительством для превращения страны в единый боевой лагерь, подчинённый единственной цели – победе в Великой Отечественной войне



В трудные, кризисные времена в жизни любой страны, в момент атаки внутреннего или внешнего врага величайшее значение имеет объединяющий всех призыв, в котором должна быть выражена суть всеобщих усилий.

Партия, которой народ доверил свою судьбу, должна поднять сразу все слои, все классы, чётко указать цели и показать противника. Наша ленинская партия в совершенстве владеет этим искусством.



Все для фронта!
Все для победы!

...необходимо... чтобы наши колхозники, мужчины и женщины, работали на своих полях, не покладая рук, и давали бы фронту и стране все больше и больше хлеба, мяса, сырья для промышленности..."

Сталин



В тот момент лозунгом «Всё для фронта! Всё для победы!» партия повернула каждого советского человека лицом к опасности. Вокруг этого призыва объединились люди самых различных взглядов и привычек, военные и сугубо штатские, мужчины и женщины, без различия возраста и происхождения

БОЛЬШЕ ПОМОЩИ ФРОНТУ!



дружным севом ускоряй победу!

45x30



Успешное проведение весеннего сева равно
крупной победе на фронте!

ПРОТИВОТАНКОВЫХ РУЖЕЙ И ОРУДИЙ.
САМОЛЕТОВ, ПУШЕК, МИНОМЕТОВ,
СНАРЯДОВ, ПУЛЕМЕТОВ, ВИНТОВОК!



Во имя высшей патриотической цели - защиты своего Отечества поднялись народы всего нашего многонационального государства, многократно умножив своим единым духовным порывом материальную силу и мощь оружия

25 февраля 1942 года в редакцию газеты «Омская правда» пришло письмо от шестилетней девочки Ады Занегиной. Процитируем его целиком:

«Я Ада Занегина. Мне шесть лет. Пишу по-печатному. Гитлер выгнал меня из города Сычёвка Смоленской области. Я хочу домой. Маленькая я, а знаю, что надо разбить Гитлера и тогда поедем домой. Мама отдала деньги на танк. Я собрала на куклу 122 рубля и 25 копеек. А теперь отдаю их на танк. Дорогой дядя редактор! Напишите в своей газете всем детям, чтобы они тоже свои деньги отдали на танк. И назовем его «Малютка». Когда наш танк разобьет Гитлера, мы поедем домой. Ада. Моя мама врач, а папа танкист»



"Дорогая незнакомая девочка Ада! Мне только пять лет, а я уже год жила без мамы. Я очень хочу домой, потому с радостью даю деньги на постройку нашего танка. Скорей бы наш танк разбил врага.
Таня Чистякова»

«Мама хотела купить мне новое пальто и накопила 150 рублей. Я поношу старое пальтишко.
Тамара Лоскутова»

Я хочу вернуться в Киев. Вношу собранные на сапоги деньги - 135 рублей 56 копеек - на строительство танка "Малютка", - Алик Солодов. 6 лет"



В отделении Госбанка СССР по Омской области был открыт специальный счёт № 350035, куда переводились собранные средства.

В итоге танк Т-60 «Малютка» сошёл со сборочного конвейера Сталинградского завода «Судоверфь» уже весной следующего года



ГРОБ ГИТЛЕРА ИЛИ ОТВЕТ НА ПИСЬМО ДЕВОЧКИ



«Мой папа был летчик, герой, но его нет больше в живых. Очень прошу вас, бейте фашистов как можно сильнее. Мстите за моего папу и за все горе, что принесли они на нашу землю. Наташа»

Солдат тронуло это послание. Ночью на вершине Безымянной высоты на переднем крае поставили огромный черный гроб, на котором написали: «Гроб Гитлеру», и повесили карикатурный портрет фюрера. Подходы к гробу заминировали, а в укрытии рассадили снайперов

«Битва за гроб» весьма воодушевила бойцов советской армии, ведь за один день огнем снайперов, артиллеристов и пулеметчиков был уничтожен не один десяток фашистских солдат и офицеров, подбиты и сожжены семь танков и один самолет. И сделало это письмо одной маленькой девочки



ТОВАРИЩИ, НА ЗАРЯДКУ!

